

# ఎన్నికలను సజావుగా నిర్వహించేలా చర్యలు

- ఉదయం 8 గంటల నుండి 4 సాయంత్రం గంటల వరకు బ్యాలెట్ రూపంలో ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి
- జిల్లా కలెక్టర్ పి ఉదయ్ కుమార్

నాగర్ కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్: నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ బాలుర ఉన్నత పాఠశాల పైక భవనంలో ఏర్పాటుచేసిన శాసనమండలి ఎన్నికల పోలింగ్ కేంద్రాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ పి ఉదయ్ కుమార్ బుధవారం సాయంత్రం సందర్శించి వసతులను పరిశీలించారు. గురువారం ఉదయం 8 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటలవరకు కొనసాగనున్న ఎన్నికల ప్రక్రియను అత్యంత పక్కపక్కంగా నిర్వహించాల్సిందిగా అధికారులు ఆయన ఆదేశించారు. నాగర్ కర్నూల్ నియోజకవర్గం పరిధిలో 101 మంది **మిగతా 2లో**



**మహిళాబాబ్ నగర్**  
**నాగర్ కర్నూల్**  
**జాగ్రూంబగద్వార్**  
**నారాయణపేట**  
**వనపర్తి**

# సూర్య

17వ వసంతంలోకి

గురువారం 28 మార్చి 2024

పేజీలు 8

## బిజెపితోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

- నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో బిజెపి జెండా ఎగరడం ఖాయం
- నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ పోతుగంటి రాములు



అచ్చంపేట మేజర్ న్యూస్: బిజెపితోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో బిజెపి జెండా ఎగరడం ఖాయమని నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ పోతుగంటి రాములు అన్నారు. బుధవారం నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని అచ్చంపేట నియోజకవర్గ పరిధి విస్తృతస్థాయి బిజెపి కార్యక్రమ సమావేశం అచ్చంపేట పట్టణంలో చంద్రారెడ్డి గార్డెన్స్ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అధ్యక్షులు సుధాకర్ రావు అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా పార్లమెంట్ సభ్యులు పోతుగంటి రాములు, నాగర్ కర్నూల్ బీజేపీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పోతుగంటి భరత్ ప్రసాద్, జాతీయ బీసీ కమిషన్ మాజీ ఆచారి పాల్గొని ఎన్నికలలో విజయానికి అవసరమైన విధంగా కార్యక్రమాలను సంసిద్ధం చేయడంలో భాగంగా నాయకులకు, కార్యకర్తలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అచ్చంపేట నియోజకవర్గం నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థి భరత్ ప్రసాద్ గెలుపులో కీలక పాత్ర పోషించాలన్నారు. భరత్ ప్రసాద్ గెలిపిస్తే ఈ ప్రాంతానికి **మిగతా 2లో**

# అక్రమ వెంచర్లపై చర్చలేవి..?

- చర్యలు తీసుకోవడంలో జాప్యం చేస్తున్న అధికారులు

కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్: కల్వకుర్తి పట్టణం, మండల పరిధిలో ఉన్న వెంచర్లు అక్రమమని అధికారుల దృష్టికి వచ్చినప్పటికీ చర్యలు తీసుకోవడంలో జాప్యం ఎందుకని పట్టణ ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. పట్టణంలోని కురుమిద్ద శివార్ల గల సర్వేనెంబర్ 736/2బి, 736/4 ఆరు ఎకరాల వెంచర్, సర్వేనెంబర్ 54/యు గల 1400 గజాల జిపికి ఇవ్వాలన్న భూమిలో అక్రమ వెంచర్ ఏర్పాటు చేసుకొని విక్రయించారని ఆరోపణలు ఉన్నాయి, అదేవిధంగా మండల పరిధిలోని తాండ్ర గ్రామ శివారులో గల సింగపూర్ కాలనీ సర్వేనెంబర్ 342, 343, 344, 345, 346, గల 20 ఎకరాల్లో ఏర్పాటు చేసిన వెంచర్ లో జిపికి ఇవ్వాలన్న 10 శాతం భూమిని కొందరు అక్రమించుకొని విక్రయించారని ఆరోపణలు ఉన్నాయి, ఈ వెంచర్ 2018 జీవో ప్రకారం ఏర్పాటు చేశారా తెల్పాలన్న బాధ్యత అధికారులపై ఉన్నది, అదేవిధంగా కురుమిద్ద శివారులో గల సింగపూర్ సర్వేనెంబర్ 33, 34, 35, 36, 37, గల 100 ఎకరాల్లో ఏర్పాటుచేసిన



**అక్రమ వెంచర్లపై చర్యలకు ఆదేశం : కమిషనర్ ఆశిత్ కుమార్**

కల్వకుర్తి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఉన్న అక్రమ వెంచర్లను పరిశీలించి చర్యలు చేపట్టాలని టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారికి ఆదేశాలు జారీ చేయడం జరిగిందని మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆశిత్ కుమార్ వెల్లడించారు. 54/యు వెంచర్ను పరిశీలించడం జరిగిందని, ఆ వెంచర్ సర్వే అసంతృప్తం చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు, అక్రమ వెంచర్లని తెలిస్తే ఉపేక్షించేది లేదని, చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు కమిషనర్ పేర్కొన్నారు.

## వేసవిలో తాగునీటి ఇబ్బందులు లేకుండా చేర్యలు తీసుకోవాలి

- వారంలో 3 రోజులు తప్పనిసరిగా పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ప్రత్యేక అధికారులు, ఎంపీడీవో లు క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యటించాలి
- తాగు నీటి వృధాను అరికట్టి, నీటి పై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలి
- నీటి సరఫరాలో సమస్యలు ఉంటే గుర్తించి త్వరితగతిన పరిష్కరించాలి
- జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్



వనపర్తి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: వేసవిలో తాగునీటి ఇబ్బందులు లేకుండా పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ ఆదేశించారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ లోని కాన్ఫరెన్సు హాల్లో తాగునీటి సమస్య, ఉపాధిహామీ పనులపై అదనపు కలెక్టర్ లోకల్ బాడిన్ **మిగతా 2లో**

## ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలకు పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు

: జిల్లా ఎస్సీ యోగేష్ గౌతమ్



నారాయణపేటలో మేజర్ న్యూస్: నేడు జరిగిన ఉమ్మడి జిల్లాల, మహబూబ్ నగర్ స్థానిక సంస్థల నియోజకవర్గ శాసనమండలి ఉపఎన్నికల సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రంలోని స్థానిక ఎంపీడీవో కార్యాలయనికి నిన్న మధ్యాహ్నం జిల్లా ఎస్సీ యోగేష్ గౌతమ్ ఐపీఎస్ పోలీసు అధికారులు చేరుకొని బందోబస్తు ఏర్పాటు పరిశీలించారు. అనంతరం సీసీ కెమెరాలు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని ఎస్సీ తెలిపారు. 80 మంది లోకల్ పోలీసులతో పాటు కేంద్ర సాయుధ పోలీసు బలగాలనే పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ఎస్సీ తెలిపారు. పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద 144 సెక్షన్ అమల్లో ఉన్నందున ఎవరు గుంపులు గుంపులుగా ఉండకుండా చూడాలని తెలిపారు. పోలింగ్ కేంద్రం చుట్టూ బారికేడ్స్ ఏర్పాటు, క్యూ లైన్స్ ఏర్పాటు, ట్రాఫిక్ డైవర్షన్ తదితర ఏర్పాట్లను చేయాలని పోలీసు అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్పీ ఎన్ లింగయ్య, ఎస్.బి.సిబ రామ్ లాల్, నారాయణపేట సిబి శివ శంకర్, ఎస్ఐ వెంకటేశ్వర్, ఏం.పి.డి.ఓ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వరి ధాన్యాన్ని సేకరించేందుకు కేంద్రాలను ఏర్పాటు

- జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) ముసినీ వెంకటేశ్వర్లు

గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: యాసంగిలో రైతులు పండించిన వరి ధాన్యాన్ని సేకరించేందుకు జిల్లాలో 64 కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) ముసినీ వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. బుధవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని తన ఛాంబర్లో ఆయన మాట్లాడుతూ, ఏప్రిల్ 4వ తేదీన జిల్లాలో మొదటి విడతగా 32 వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. గద్వాల మండలంలో - 18, గట్టులో - 5, కేటిడాడ్డి - 9, మొత్తం 32 కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. మిగిలిన 32 కేంద్రాలను ఏప్రిల్ 10న రైతులకు అందుబాటులోకి వస్తాయన్నారు. ఐకేపీ ఆధ్వర్యంలో - 43, పిపిసియస్ ఆధ్వర్యంలో - 21 కేంద్రాల ద్వారా రైతులు పండించిన వరి ధాన్యాన్ని ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా సజావుగా సేకరించడం జరుగుతుందన్నారు. ఐకేపీ, పిపిసియస్ ధాన్యం కొనుగోలు నిర్వాహకులకు కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఒకరోజు శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. కొనుగోలు కేంద్రాలలో వరి %శాతం - గ్రేడ్ రకానికి క్వింటాలుకు రూ .2203/- సాధారణ రకానికి క్వింటాలుకు రూ. 2183/- రూపాయల మద్దతు ధర చెల్లించడం జరుగుతుందన్నారు. మద్దతు ధర లభించాలంటే రైతులు తప్పనిసరిగా ధాన్యాన్ని ఆరబెట్టి తేమ శాతం 17 కు తక్కువ ఉండేటట్లు చూసుకోవాలన్నారు. కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద రైతులు తప్పకుండా తమ వెంట బ్యాంకు పాస్ బుక్, ఆధార్ కార్డు, పట్టా పాస్ బుక్ తీసుకురావాలన్నారు. సరిహద్దు రాష్ట్రాల నుండి అక్రమంగా ధాన్యం తరలిరాకుండా నందిన్నే, ఇర్లవెడ్, బల్లెర్, ర్యాలంపాడు, సుంకేసుల, పుల్లూరు, బైరాపురంల వద్ద ఏడు తనిఖీ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ఆయన తెలియజేశారు.



**వైభవంగా పంచముఖ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో పూజలు**



**కోయిలకొండ మేజర్ న్యూస్:** మండలంలో ఉన్న వీరంపల్లి గ్రామపంచాయతీ లోని పంచముఖ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో ఆలయ నిర్వాహకులు వెంకటేష్ గౌడ్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అదేవిధంగా హోమము వంటి పూజా కార్యక్రమాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. గ్రామంలో పంచముఖ ఆంజనేయ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రతి ఏటా మూడు రోజులపాటు ఘనంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆలయ నిర్వాహకులు వెంకటేష్ గౌడ్ తెలిపారు.

**ఉయ్యాలవాడ సబ్ సెంటర్ నీ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిల్లా ఇమ్మునైజేషన్ అధికారి డా.రవి కుమార్ నాయక్**



**నాగర్ కర్నూల్ ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ :** నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ఇమ్మునైజేషన్ అధికారి డా. రవి కుమార్ నాయక్ ఉయ్యాలవాడ సబ్ సెంటర్ నందు నిర్వహిస్తున్న ఇమ్మునైజేషన్ కార్యక్రమాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి రికార్డులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆర్డర్లైన ప్రతి చిన్నారికి వాక్సిన్ చేయాలని, ముందుగానే తయారుచేసుకున్న లబ్ధిదారుల వివరాల ప్రకారం వాక్సిన్ చేయించాలని ఏ ఒక్క చిన్నారిని వదిలేయద్దని సూచించారు. వాక్సిన్ నమోదు వివరాలను యూ విన్ ఆన్లైన్ పోర్టల్ లో ఎప్పటికప్పుడు నమోదు చేయాలని సూచించారు. ఆయన వెంట జిల్లా వాక్సిన్ స్టాఫ్ మేనేజర్ కుమార్, ఎమ్.ఎల్.ఎచ్.పి., ఏ.ఎల్.ఎమ్., ఆశా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

**ఆర్థిక సాయం అందజేత**



**కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్ :** పట్టణంలోని గాంధీనగర్ కాలనీకి చెందిన నందిపేట యాదమ్మ అనే మహిళ గత కొద్ది కాలంగా పక్షవాతంతో బాధపడుతున్నారు. బుధవారం విషయం తెలుసుకున్న మిత్ర ఫౌండేషన్ సభ్యులు బాధిత నివాసానికి చేరుకొని పరామర్శించి ఐదు వేల రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు కుడుముల చంద్రకాంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కల్వకుర్తి పట్టణ పరిధిలో ఉన్న పేద ప్రజలకు ఏ ఆపద వచ్చిన మిత్ర ఫౌండేషన్ ద్వారా ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో మిత్ర ఫౌండేషన్ సభ్యులు తదితరులు ఉన్నారు.

**పేదలకు సొంతింటి కల నెరవేరుస్తున్న ఉప్పల**

**కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్:** కల్వకుర్తి మండలంలోని మార్చల గ్రామానికి చెందిన చదుర్పల్లి కృష్ణయ్య, పంజాగుల గ్రామానికి చెందిన సిహెచ్ రమేష్



అసంపూర్ణంగా ఉన్న ఇండ్ల నిర్మాణం కోసం బుధవారం ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్, తలకొండపల్లి జడ్పీటీసీ, మిషన్ భగీరథ మాజీ చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేష్ సహకారంతో ఒక్కొక్కరికి 30 బ్యాగుల చొప్పున సిమెంట్ ను అందజేశారు. నియోజవర్గ పేద ప్రజలకు సొంతింటి కల నెరవేరుడమే లక్ష్యంగా కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఉప్పల వెంకటేష్ మిత్ర మండలి సభ్యులు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కృష్ణయ్య, రమేష్ మాట్లాడుతూ ఉప్పల వెంకటేష్ చేసిన సహాయం మరువమని ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దారమోని గణేష్, వట్టేపు కిషోర్, రమేష్ రాథోడ్, అంజి మహారాజ్ తదితరులు ఉన్నారు.

**రాడీషీటర్స్ మేళా నిర్వహించిన జిల్లా ఎస్సీ యోగేష్ గౌతమ్**

**- మారండి మంచిగా బతకండి - ఎన్నికలవేళ రాడీషీటర్ల పై స్టైషల్ ఫోకస్**



**నారాయణపేట టౌన్ మేజర్ న్యూస్ :** నారాయణపేట జిల్లా పరిధిలో గతంలో రాడీషీటర్స్ ఓపెన్ అయిన వారికి నిన్ను ఉదయం జిల్లా పరిధిలో ఉండే 56 మంది రాడీషీటర్స్ కి జిల్లా ఎస్సీ శ్రీ యోగేష్ గౌతమ్ ఐపీఎస్ రాడీషీటర్స్ మేళా నిర్వహించి ప్రతి ఒక్కరూ ప్రస్తుతం ఏం పని చేస్తున్నారు, ఎలా జీవిస్తున్నారు వారి నేర చరిత్ర, ప్రస్తుత జీవన విధానం, స్థితిగతులను, నేర ప్రవృత్తి వైపు తిప్పుదానికి ప్రేరేపించిన పరిస్థితులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సత్ప్రవర్తనతో మెలిగి వారికి పోలీస్ సహకారం ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందని ఎస్సీ వారికి సూచించారు. జిల్లా పరిధిలో రాడీషీటర్స్, సస్పెక్ట్ షీటర్ల కార్యకలాపాలు పోలీసుల నిఘాలో ఉన్నాయని, చట్టం నుంచి ఎవరూ తప్పించుకోలేరని ఎస్సీ అన్నారు. జిల్లా పరిధిలో గల రాడీ షీటర్లకు ఎస్సీ కార్యాలయంలో కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో కౌన్సెలింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ, ఫోరెన్సిక్ మరియు శాస్త్రీయ దర్యాప్తు పద్ధతులలో పురోగతితో, నేరస్థులు చట్టం నుండి తప్పించుకోవడం అసాధ్యం అని అన్నారు. వారు ఏ నేరం చేసినా పోలీసులు ట్రాక్ చేస్తారనే విషయాన్ని గుర్తుంచుకోవాలని చెప్పారు. నేరస్థులు తమ అకృత్యాలు పునరావృతం కాకుండా సరైన మార్గదర్శకత్వంతో వారి ఆలోచనా విధానంలో మార్పు తీసుకురావడానికి పోలీసు శాఖ ఎల్లప్పుడూ కృషి చేస్తుంది అని మొండిగా ఉండి, తమ పాత పద్ధతులను వదులుకోని వారి మీద అదేవిధంగా మళ్ళీ నేరాలు చేసే వారిపై ప్రివెంటివ్ డిటెన్షన్ యాక్ట్ (పి.డియాక్ట్) నమోదు చేయడానికి వెనుకాడబోమని హెచ్చరించారు. నేరం చేసే ముందు, మీరు (రాడీ షీటర్లు) మీ కుటుంబాలు మరియు వారి భవిష్యత్తు గురించి ఆలోచించాలి, రాడీ షీటర్లు మంచిగా మారి ఎలాంటి నేరాలు చేయకుండా సమాజాభివృద్ధికి దోహదా పడినట్లయితే, వారి సీట్లు తొలగించడానికి తమ వంతు ప్రయత్నం చేస్తామన్నారు. అదేవిధంగా రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికలలో జిల్లా పరిధిలో గల రాడీ షీటర్లు ఎటువంటి అలజడి సృష్టించకుండా మంచి ప్రవర్తన కోసం టైడోవర్ చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఎస్.పిలు ఎన్ లింగయ్య, మహేష్, సిబి లు రామ్ లాల్, శివశంకర్, చంద్ర శేఖర్, రాజేందర్ రెడ్డి, సోమ నర్సయ్య, ఎస్సై సునీత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**రామ్ చరణ్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా రక్తదాన కార్యక్రమం**

**- రామ్ చరణ్ యువత జిల్లా గౌరవాధ్యక్షులు ముకుంద నాయుడు**

**వనపర్తి టౌన్, మేజర్ న్యూస్ :** జిల్లా కేంద్రంలోని పాలిటెక్నిక్ కళాశాల గ్రౌండ్ దగ్గర రామ్ చరణ్ యువత మెగా ఫ్యాన్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రముఖ హీరో గ్లోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా, జనసేన పార్టీ పది సంవత్సరాలు పూర్తయిన సందర్భంగా నేస్తం ఫౌండేషన్ రక్త దాన కార్యక్రమం నిర్వహించి 30 యూనిట్ల రక్తం అందించారు. అనంతరం కేక్ కటింగ్



జరిపి తమ అభిమాన నటుడికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రామ్ చరణ్ యువత జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు ముకుంద నాయుడు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ పవన్ కళ్యాణ్, రామ్ చరణ్ మార్గంలో వారి సిద్ధాంతాలను సామాజిక సేవా స్ఫూర్తి కలిగి సేవామార్గంలో నడుస్తూ ప్రజలకు ఉపయోగపడే విధంగా జీవితంలో ముందుకు సాగాలని, తద్వారా అందరూ ఆదర్శప్రాయంగా నిలవాలని, యువత రక్త దానం చేయడం వలన కలిగే ఉపయోగాలను అందరికీ తెలియజేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామ్ చరణ్ యువత అధ్యక్షులు జి. బాలకృష్ణ, ఉత్తేజ్, శ్రీనివాసులు, %=%, కృష్ణ కురుమూర్తి, హేమవర్ధన్, స్వామి, అఖిల్, చక్రి, రాజేష్, అనిల్, జానకి రాముడు, మహేష్, నరేష్, మద్దిలేటి, రాఘవేంద్ర, సంజీవ్, జనార్ధన్, వేణు, కిట్టి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**సొత్తర్ల గ్రామంలో కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాల పై అవగాహన**

**ఇటికాల మేజర్ న్యూస్ :** జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా ఇటికాల మండలం సొత్తర్ల గ్రామంలో కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలపై అవగాహన కల్పించారు. బీజేపీ జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా అధ్యక్షులు రామచంద్రరెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశంలోని ఎలాంటి అవినీతి పాలన లేని ఏకైక జాతీయ ప్రభుత్వం భారతీయ జనతా పార్టీ, కుటుంబ పాలన లేని ఏకైక పార్టీ భారతీయ జనతా పార్టీ, బీజేపీ పాలనలో మేకిన్ ఇండియా ద్వారా శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందిన దేశం మన భారతదేశం. ఈ 10 సంవత్సరాలలో దేశంలో నరేంద్ర మోడీ గారి ప్రభుత్వం 43వేల 275 కి పైగా నేషనల్ హైవేస్ నిర్మించారు. మన దేశంలో రఫీల్ యుద్ధ విమానాలు తయారీ, ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ పంపిణీ, ఉచిత రేషన్ బియ్యం గత 5 సంవత్సరాలుగా ఇస్తూ, మరల 5 సంవత్సరాలు ఇచ్చే విధంగా ప్రణాళికను సిద్ధం చేసిన నరేంద్ర మోడీ గారి ప్రభుత్వం, అలాగే గ్రామాలలో సి.సి రోడ్లు, %బాజుబా% బబ్బలు, సృశాసన వాచికలు, రైతు వేదికలు, కరోన కష్ట కాలంలో ప్రతి మహిళకు 1500 రూపాయల ఆర్థిక సహాయం, ముస్లిం మహిళల కోసం శ్రీపుల్ తలారీ రద్దు, మేకింగ్ ఇండియాలో భాగంగా నూతన ఉద్యోగాలు, రైతులకు సబ్సిడీ, మహిళలకు టూయిలెట్ల నిర్మాణం, ప్రపంచంతో పోలిస్తే మన దేశం ఆర్థిక వ్యవస్థ స్థిరంగా ఉండటం, 5వ అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా అభివృద్ధి చేయటం, పిఎం కిసాన్ స్కీం ద్వారా పంట సాగుకై రైతులకు పంట సహాయం వంటి ఎన్నో పథకాలు తీసుకొచ్చిన మోడీ ప్రభుత్వం, మరల ముచ్చటగా మూడోసారి మోడీ ప్రభుత్వం వచ్చే విధంగా ప్రతి ఒక్కరు కష్టపడాలని, అలాగే భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థికి పూర్తి పూర్తి మద్దతు ఇవ్వాలని అన్నారు కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు జగదీశ్వర్ రెడ్డి మైనార్టీ మోర్చా కార్యవర్గ సభ్యులు అబ్దుల్లా, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు మేడికొండ బీమ్సేన్ రావు మునిందర్ రెడ్డి గణేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు











